
Metodiina razstava 
na Poskusni ljudski Soli v LJubljani 

Na koncu letošnjega šolskega leta smo 
priredili na naši šoli razstavo otroških izdel
kov. Razstava je bila namenjena v prvi vrsti 
staršem, da jih po prvem letu malo podrob
neje seznanimo z načinom in rezultati refor
mnega dela. Ob tej priliki pa smo ugotovili, 
da je za razstavo pokazalo zanimanje tudi na
še učiteljstvo. Od mnogih strani so nam to
variši in tovarišice izrazili željo, da bi razsta
vo podaljšali vsaj še za prve dneve meseca 
julija, da bi si jo mogli ogledati tudi oni, ki 
sedaj niso bili v Ljubljani. Zal tej želji nismo 
mogli ustreči, ker smo morali prostore, v ka
terih je bila razstava, odstopiti za udeležence 
mednarodnega mladinskega tabora v Ljub
ljani. Da bi pa vseeno ustregli onim, ki si žele 
ogledati način in rezultate prvoletnega re
formnega dela, smo zadržali nekoliko izdel
kov in uredili metodično razstavo, na kateri 
bo viden v malem ves potek dela. Ta razstava 
bo odprta od Vidovega dne dalje ves julij in 
avgusta vsak ponedeljek in četrtek od 9. do 
12. ure. Ker pa si bo morda želel kdo pogle
dati razstavo tudi ob kaki priliki, ko pride 
morda v Ljubljano, smo uredili tako, da si jo 
ogleda lahko tudi izven tega časa poljubno, 

kadar hoče. Vendar naj par dni preje sporoči 
upraviteljstvu, kdaj namerava priti, da ga po
čaka, ker bo sicer šolsko poslopje zaprto vse 
počitnice. Vse tovariše in tovarišice, ki se za
nimajo za naše delo, vabimo, da si razstavo 
ogledajo. 

Ob tej priliki opozarjamo še na hospita
cije. Nekatera sreska društva in nekateri po
samezniki so se že v letošnjem letu zanimali 
za hospitiranje na naši šoli. Da bodo vsi na 
jasnem, sporočamo sledeče: hospitacije bomo 
sprejemali od 1. novembra dalje in to v sku
pinah po največ 25 naenkrat. Zato prosimo 
tovariše in tovarišice, da se med seboj do
menijo za skupine. Take skupine naj potem 
prijavijo vsaj mesec preje nameravani dan 
hospitiranja, da bomo mogli posamezne sku
pine porazdeliti na dneve. Točni dan za hospi
tacijo pa bo potem uprava šole sporočila 
3 tedne preje. 

Če želi morda kdo še kakih tozadevnih 
pojasnil, se lahko obrne tudi uradno na tu
kaj šno šolo. 

Učraviteljstvo Poskusne ljudske šole 
Ljubljana  Bežigrad. 


